
Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paul© 

REQUERIMENTO 
	1047 

Ementa: Ao Executivo Municipal, com cópia a Secretaria de Saúde e Assistência Social e ao 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, solicitando esclarecimentos em relação ao 

Chamamento Público n° 003/2018: a) Por quê o Instituto Acqua — Ação, cidadania, qualidade, 

urbana e ambiental, participou de referido chamamento se tal organização social não estava 

habilitada no município nos termos do chamamento n°. 003/2017? b) Se estiver habilitada em 

2016, que forneça o documento comprovando. 

''' i grpr. iú.13 ,.. 

'0,rnador Carlos Moura • Magro 
PmsWente 

Senhor Presidente, 

Considerando que o chamamento público n°. 003/2017 tem a seguinte ementa: "PARA A 

QUALIFICAÇÃO DE ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS PARA DESEMPENHO DE 

ATIVIDADES NO ÂMBITO DA SAÚDE PÚBLICA, CONFORME DISPOSTO EM EDITAL 

E NO TERMO DE REFERÊNCIA"; 

Considerando, ainda, que de acordo com a ata da sessão do chamamento público n°. 003/2018, a 

OS (Instituto Acqua), participou do mesmo, (doc. n°. 1); 

Considerando, mais, que a OS mencionada não está habilitada no município, de acordo com 

documento anexo (doc. n°. 2); 

REQUEIRO à Mesa, consultado o Plenário, ao Executivo Municipal, com cópia a Secretaria de 

Saúde e Assistência Social e ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, solicitando 
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Vereador R erley Mio 

Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

esclarecimentos em relação ao Chamamento Público n° 003/2018: a) Por quê o Instituto Acqua —

Ação, cidadania, qualidade, urbana e ambiental, participou de referido chamamento se tal 

organização social não estava habilitada no município nos termos do chamamento n°. 003/2017? 

b) Se estiver habilitada em 2016, que forneça o documento comprovando. 

Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 20 de Abril de 2018. 

Vereador Rafael Goffi 
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Prefeitura Municipal de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

CHAMAMENTO PÚBLICO N°. 03/2018 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE PLANO DE 
TRABALHO E PROPOSTA DE PREÇOS. 

• 	
Ata de reunião dos trabalhos de abertura dos envelopes recebimento e abertura dos envelopes 

documentos de habilitação, plano de trabalho e proposta financeira do Chamamento Público n°.  

03/2018, que cuida do "Contrato de Gestão com Organização Social Qualificada para 

Operacionalização e Execução dos Serviços de Atendimento de Urgência e Emergência do Pronto 

Socorro Municipal de Pindamonhangaba". 

Às nove horas e trinta minutos do dia dezessete do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, na 

Secretaria Municipal de Administração, Departamento de Licitações e Contratos Administrativos da 

Prefeitura Municipal de Pindamonhangaba, situado na Avenida Nossa Senhora do Bom Sucesso, n°. 

1400, Alto do Cardoso, nesta cidade, iniciaram os trabalhos em epígrafe, pelos componentes da 

lo Comissão Especial de Seleção (doravante denominada apenas Comissão), que ao final desta 

subscrevem designados pelas Portarias Geral n°, 4,995, de 13 de março de 2.018 e 5,009, de 16 de 

abril de 2.018. Foi constatada a entrada dos envelopes pelas seguintes organizações de saúde com 

a presença de seus respectivos representantes credenciados: ACENI — Associação das Crianças 

Excepcionais de Nova Iguaçu, neste ato representada pela Sra, Fabiana Pereira Banho dos 

Santos, Associação Paulista de Gestão Pública 4 APGP, neste ato representada pelo Sr. 

Anderson Neves dos Santos, Instituto Acqua — Ação, Cidadania, Qualidade, Urbana e Ambiental, 

neste ato representado pela Sra. Mariana Alberto Debs, Instituto Casa Brasil, neste ato 

representado pela Sra. Rosana Dias da Cruz e Instituto Nacional de Pesquisa e Gestão em Saúde 

INSAÚDE, neste ato representado pelo Sr, Luciano Bolonha Gonsalves. Preliminarmente os 

componentes da Comissão comprovaram que todos os envelopes encontravam-se totalmente 

indevassáveis, Na sequência, a Comissão procedeu ã abertura dos envelopes dizendo conter 

documentos de habilitação para rubrica e análise da Comissão Especial. A Comissão suspende os . 

trabalhos para horário de almoço às . 12h00, gleam..todos já cientes da retomada da sessão as 
SECRETARIA 1M SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL 
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13h30 para continuidade da sessão de habilitação de documentos. Foi anexada a presente ata a lista 

de presença assinada pelos munícipes que acompanharam a sessão pública. Nada mais havendo a 

tratar, após a leitura desta ata que vai devidamente assinada por todos os presentes. 

ACENI — Associação das Cria as Excepcionais de Nova Iguaçu 
Sra. Fabiana Pereira Banhe de 	.ntos 

Associação Paulis:et ft:ftr•ública APGP 
Sr. A derson Neve 'os Santos 
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Prefeitura Municipal de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

CHAMAMENTO PÚBLICO N°, 03/2018 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO E ABERTURA DOS ENVELOPES DE PLANO DE 
TRABALHO E PROPOSTA DE PREÇOS. 

Ata de reunião dos trabalhos de abertura dos envelopes recebimento e abertura dos envelopes 

documentos de habilitação, plano de trabalho e proposta financeira do Chamamento Público n°. 

411 

	

	03/2018,  que cuida do "Contrato de Gestão com Organização Social Qualificada para 

Operacionalização e Execução dos Serviços de Atendimento de Urgência e Emergência do Pronto 

Socorro Municipal de Pindamonhangaba". 

Às treze horas e trinta minutos do dia dezessete do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, na 

Secretaria Municipal de Administração, Departamento de Licitações e Contratos Administrativos da 

Prefeitura Municipal de Pindamonhangaba, situado na Avenida Nossa Senhora do BOm Sucesso, n°. 

1400, Alto do Cardoso, nesta cidade, reiniciaram os trabalhos em epígrafe, pelos componentes da 

Comissão Especial de Seleção (doravante denominada apenas Comissão), que ao final desta 

subscrevem designados pelas Portarias Geral n°, 4.995, de 13 de março de 2.018 e 5.009, de 16 de 

abril de 2.018, juntamente com os representantes credenciados: ACENI Associação das Crianças 

Excepcionais de Nova Iguaçu, neste ato representada pela -Sra. Fabiana Pereira Banho dos 

Santos, Associação Paulista de Gestão Paha 	APGP, neste ato representada pelo Sr. 

• Anderson Neves dos Santos, Instituto Acqua o  AÇÃO, Cidadania, Qualidade, Urbana e Ambiental, 

neste ato representado pela Sra. Mariana Alberto Debs, Instituto Casa Brasil, neste ato 

representado pela Sra. Rosana Dias da Cruz e Instituto Nacional de Pesquisa e Gestão em Saúde 

INSAÚDE, neste ato representado pelo Sr. Luciano Bolonha Gonsalves. A Comissão Especial faz 

constar que o horário de início da sessão de abertura dos envelopes de documentação ocorreu às 

10h00 e não as 09h30 como constou. Preliminarmente, os componentes da Comissão vistaram todo 

conteúdo de habilitação de todos os envelopes e promoveram sua análise, todos os representantes 

credenciados vistaram o conteúdo dos documentos de habilitação. A Comissão Especial faz constar 

que promoveu diligencia junto aos sites para verificar a regularidade fiscal das participantes no 

Chamamento Público e declara todas as participantes HABILITADAS a prosseguir no certame. 

Após, todos os representantes manifestaram intenção de utilizar-se do prazo recursal. O prazo 

recursal inicia-se no dia 18/04/2018 com término no dia 24/04/2018 e o das contrarrazões inicia-se 

no dia 25/04/2018 com término em 03/05/2018, Os recursos deverão ser protocolados no Setor de 
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Protocolo Geral, situado na Avenida Nossa Senhora do Bom Sucesso, n° 1400, Alto do Cardoso, no 

horário das 08h00 às 17h00. Todos os recursos e contrarrazões serão disponibilizados no site 

www.pindamonhanqaba.sp.qov.br  no mesmo link do edital. A Comissão faz constar que os demais 

envelopes — 2 (Plano de Trabalho) e 3 (Proposta Financeira), ficam lacrados com os vistos de todos 

os representantes presentes. Nada mais havendo a tratar ás 17h30, após a leitura desta ata que vai 

devidamente assinada por todos os presentes, 

AGEM Associação das Cr nças Exce r cionais de Nova Iguaçu 
Sra. Fabiana Pereira 	h 	s Santos 
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SECRETARIA DE SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL 

Pindarnonhangaba, 26 de janeiro de 2018. 

RECEBI 

ÀS 	: 	horas 
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FEITURA MUNICIPAL DE PINDAMONHANGABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

  

  

MEMO n° 221/2018 — D 

Ilma, Sra. 
Regiane Ferreira Curva o Lucio 
Diretora do Departament s de Licitações e Compras 

Encarai 
entidades que particip 
retornem ao Departament 

o o processo N.° 20.434/2017 (Volume I) e documentos das 
ram do chamamento público n° 20.434/2017 a fim de que esses 
de Licitações e Compras, para encarte, conforme segue: 

1) HABILITADAS: 

ICB - INSTITUTO SOCIA 

IAI3AS - INSTITUTO DE 

APGP - ASSOCIAÇÃO P 

INDSH INSTITUTO NA 

GAMP Gestão de Saúde 

HOSPITAL PSIQUIATRI 

CASA DE SAÚDE BENE 

ABBC - ASSOCIAÇÃO B 

INSAÚDE: Instituto Naci 

ACENI: Associação das Cri 

2) INABILITADAS  

SOCIEDADE BENEFICEN 

ASSOCIAÇÃO PLURAL 

INSTITUTO PARAÍBA D S SUL 

AASC - ALIANÇA DE SA 

CASA BRASIL 

TENÇÃO BÁSICA E AVANÇADA À SAÚDE 

ULISTA DE GESTÃO PÚBLICA 

IONAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E HUMANO 

O ESPÍRITA MAHATMA GANDHI 

ICENTE DE INDIAPORÃ 

SILEIRA DE BENEFICÊNCIA COMUNITÁRIA 

nal de Pesquisa e Gestão da Saúde 

nças Excepcionais de Nova Iguaçu 

E CAMINHO DE DAMASCO 

E E CIDADANIA 

SECRETARIA DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL 
Rua Dr. José Luiz Cemb anelli, n° 1005 - Parque das Nações - Pindamonhangaba - SP - CEP 12.420-340 

TEL.: 12 550-8935 - e-mail: contratossaude@pindamonhangaba.sp.gov..br  



PRE 

AFIP - ASSOCIAÇÃO F 

IDGT INSTITUTO DE DES 
E ASSISTÊNCIA SOCIAL 

EITURA MUNICIPAL DE PINDAMONHANGABA 
ESTADO DE SÃO PAULO 

SECRETARIA DE SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL 

O DE INCENTIVO A PESQUISA 

NVOLVIMENTO E GESTÃO, TECNOLOGIA E PESQUISA EM SAÚDE 

AMÍLIA 

CAÇÃO 

RIANÇAS EXCEPCIONAIS DE NOVA IGUAÇÚ 

ncaminhados às entidades participantes para complementação de 
ualificação: 

ASSOCIAÇÃO SAÚDE DA 

ESSENCIAL SAÚDE E ED 

ACENI ASSOCIAÇÃO DE 

3) Anexo 1 — Ofícios 
documentos para 

Oficio n° 181/2017 — Asso eiação Plural 
Oficio n° 182/2017 — GAM Gestão de Saúde 
Oficio n° 183/2017 — INS 	rE Instituto Nacional de Pesquisa e Gestão em Saúde 
Oficio n° 184/2017 — Hosp tal Psiquiátrico Espírita Mahatma Gandhi 
Ofício n° 185/2017 — Insti to Paraíba do Sul 
Ofício n° 186/2017 — Essen ial Saúde e Educação 
Oficio n° 187/2017 — Casa e Saúde Beneficente Indiaporã 
Oficio n° 188/2017 — ABB — Associação Brasileira de Beneficência Comunitária 
Ofício n° 189/2017 — Asso iação Saúde da Família 
Oficio n° 190/2017 — ACE M Associação de Crianças Excepcionais de Nova Iguaçú 
Ofício n° 191/2017 — Socie's ade Beneficente Caminho de Damasco, 
Oficio n° 192/2017 — ID 	Instituto de Desenvolvimento e Gestão, Tecnologia e Pesquisa 
Saúde e Assistência Social 
Oficio n° 193/2017 — Associação Aliança Saúde e Cidadania 
Oficio n° 194/2017 — AFIP Associação Fundo de Incentivo à Pesquisa 

em 

Solicitam 
intermédio da expedição, p 
das Entidades qualificad 
previsto no § 5°, do Decret 

s, após a homologação do chamamento em questão, que se dará por 
lo Senhor Prefeito Municipal, dos Certificados de Qualificação Social 

, que sejam realizadas as devidas publicações, em atendimento ao 
Municipal N.° 5.308, de 18 de Abril de 2016. 

Por fim, 
devido arquivamento nesta 

solicitamos que os referidos processos sejam digitalizados para o 
Secretaria. 

Atencios mente, 

Lucé ia Rodrigues Soares 
Diretora Administrativa da Saúde 

Rua Dr. José Luiz Cembr 
TEL.: 12 3 
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